

# 宝丰县城居民吃上丹江水

## 南水北调工程为城区日供水两万立方米

**本报讯** (记者王长河 见习记者张亚丹)“这水已供5天了,真是好吃,甘甜爽口。”1月25日,宝丰县城居民唐英超谈起自来水公司供应的丹江水啧啧称赞。

1月21日上午10时,我市南水北调配套工程13号分水口门宝丰泵站与宝丰县城供水管网成功并网,清澈的丹江水流入县城千家万户,每日两万立方米的供水量。自此,宝丰人吃上了盼望已久的丹江水。

去年,我市遭遇建市以来特大旱灾,为宝丰县城供水的龙兴寺水库干涸,县城供水紧张。为此,该县自来水公司采取应急措施,在县城北面的肖旗乡方旗营村新打深井31眼,采取按时段轮流供水办法,才保证了城区居民用水。

去年7月,南水北调中线一期工程黄河以南段总干渠正式启动充水试验,一渠南水随着总干渠奔涌而来。为了在通水之后让群众尽快吃上甘甜的丹江水,该县去年4月份开始铺设南水北调配套工程13号分水口门宝丰泵站至该县自来水公司第一水厂之间的528米供水管道;投资50余万元在供水厂内设立3个闸阀,利用第一水厂原有的加药消毒设备、反应沉淀池、过滤池等供水处理设施,建起了该县南水北调城区供水系统,并于21日上午正式并网供水。

“让更多的群众吃上丹江水,我们正在加紧建设与南水北调水源配套的第三水厂。”该县自来水公司经理胡新太介

绍,去年7月份宝丰县投资2600万元开建与南水北调水源配套的县第三水厂及城区供水管网连接工程。目前,该水厂土建工程已基本完工,设备也已全部到位,即将实施安装。预计今年4月份可建成并投入试运行。按照南水北调中线工程供水计划,届时第三水厂日供水量可达3.4万立方米。因此,当城区供水系统并联使用后,该县城区供水能力将大幅提高,日供水量可达5万立方米,能够满足约30万群众的用水需求。

“化验数据已经出来了,这水质好得很,未经处理净化过的原水都已经达到Ⅰ类水质标准了。”该县自来水公司水厂水质化验室工作人员李艳艳说,丹江水经过

处理净化后,水质达到国家饮用水标准,与当地水源水质相比,硬度小了2.0mg/L,浑浊度低了0.3NTU(散射浊度单位),氯化物低了7mg/L。

“目前供水工程还处于试运行阶段,水价还没有核准确定,初步概算约比当地水源供水价格高出0.5元左右,每吨价格在1.8元上下。”针对老百姓最关心的水价问题,胡新太告诉记者,虽然日前已经公布了南水北调中线水价政策,但水价并非最终入户价格,居民用水价格还要包括配套工程费用、水管理费。南水北调供水价格的制定一方面将最大程度考虑到老百姓和用户的承受能力,另一方面还要保证供水工程的正常运行。

# 我市开展酒驾“集中整治月”行动

## 凡发现降格处理、隐瞒不报的,将追究民警和单位领导的责任

**本报讯** (记者卢晓兵)记者1月21日从市公安交警支队了解到,根据公安部及省公安厅有关要求,我市决定于1月19日至2月18日在全市开展酒后驾驶“集中整治月”统一行动。

据了解,在此次酒后驾驶“集中整治月”中,我市各交警部门不仅对汽车类机动车驾驶员的酒后驾驶违法行为进行整治,并依法对摩托车类机动车驾驶员及三二轮车、低速载货汽车驾驶员的酒后驾驶违法行为进行整治。同时,全市各县(市、区)交警加大对县城及周边道路,以及农村地区主要干道上的

酒后驾驶违法行为查处工作,将整治的范围扩大到行政村、自然村等地点。市区将重点在午后13时至14时、夜间20时至21时、23时至次日2时之间,在辖区饭店、酒吧、KTV等餐饮娱乐场所周边路段设卡,对驶离上述场所的机动车辆逐一进行检查。

整治期间,凡查处的公职人员酒后驾驶和醉驾,全市各交警部门必须在20分钟内通过电话、短信报告市公安交警支队,查处情况填写《全省酒后驾驶整治月查获公职人员登记表》;凡发现降格处理、隐瞒不报的,将依照有关规定追究民警和单位领导的责任。

## 创建农业品牌 创新发展思路

# 舞钢生态游去年吸引游客350余万人次

**本报讯** 1月26日笔者从舞钢市旅游局获悉,2014年,该市通过农业品牌创建,发展生态休闲旅游业,共接待游客352万人次,实现旅游总收入7.9亿元。

该市积极探索生态休闲旅游新思路,着力打造一个半小时“周末游”目的地,重点依托二郎山景区、灯台架景区、祥龙谷景区和九头崖、九龙山等优势旅游资源,利用农业品牌产业基地等现代化特色产业,以漯河、平顶山、驻马店等周边地市为主要客源地,以郑州、许昌、周口等地市为辅助客源地,打造“二郎山—灯台架—祥龙谷—长岭头吃土鸡、摘鲜桃与尹集摘葡萄”的周末游精品线路,精心包装以“葡萄采摘”“土鸡抓捕”“池塘垂钓”等活动为重点的品牌农业体验休闲

类旅游项目,围绕农业、农景、农餐、农宿等,大力发展乡村休闲旅游业。先后发展誉森葡萄、瑞祥农牧等大型观光农业示范园和张庄、长岭头、苇子园等旅游型村庄9个。

尹集镇有500亩以上的葡萄采摘园3处,其中誉森葡萄采摘园种植葡萄1000余亩,葡萄品种20多个,远销郑州、武汉等地,并吸引了成千上万的各地游客来体验葡萄采摘。去年,该镇与三家旅行社携手合作,开展为期3个月的“妈妈想去哪?千亩葡萄园亲子游”活动,共同打造乡村游、体验游、亲子游等农家精品旅游线路,吸引了大批漯河、周口等地的自驾游游客,每周接待游客1000多人。

(张晚敏 刘海军)

## 扶持款+个人投入 统一饲养年终分红

# 上孤山村探索残疾人养羊新模式

**本报讯** (记者段孝和)漂亮的羊舍,专职的“羊倌”,残疾人只要投入500元,不用放、不用养,年终等着分红。1月26日,记者在鲁山县背孜乡上孤山村了解到该村探索扶持残疾人养羊的新模式。

大山深处的上孤山村,共有残疾人46名,其中不少丧失了劳动能力。为扶持残疾农民致富,去年,市残联将该村定为扶持村,经反复考察,最后确定发展养羊项目。市残联投资3万元,在村上建起了7间羊舍,去年8月,正式开始养羊。据该村村官、村党支部书记范盈超介绍,市残联为

每个残疾人扶持1000元,残疾人每人个人投资500元,这些作为本村投入500元,不用放、不用养,年终等着分红。1月26日,记者在鲁山县背孜乡上孤山村了解到该村探索扶持残疾人养羊的新模式。

“羊倌”王来生告诉记者,“养这群羊关系到全村40多个残疾人的生活,我现在是全心饲养这群羊,力争让残疾人年终尽可能多分点钱。”

范盈超告诉记者:“春节快到了,村里准备将残疾人每人投入的500元钱先归还,以后年年可分红。”

# 市青少年视力防控中心服务中小

**本报讯** (记者田秀忠)1月20日上午,在市关工委、市教育局协调筹备下,市青少年视力防控中心在市实验中学西配楼,通过一系列防控手段,为中小学生学习者进行预防和防控。

市教育局卫生保健站站长吕洪桥介绍,近年来,中小学生学习者视力不良率逐年上升,其中近视首当其冲。电脑、智能手机等电子产品及不良用眼习惯是引起近视的罪魁祸首。

“看电视、玩手机时姿势不对,会导致孩子双眼受到的视觉刺激强度不等,使眼睛视觉发育的程度产生差异。要保护

视力,看书、手机要距离眼睛40厘米,看电视要距离电脑80厘米。”吕洪桥说。

市青少年视力防控中心负责人介绍,对中小学生学习者近视问题,首先要分析近视的成因,对青少年进行初步检查并找出近视防控的因素,然后经过视功能检查,结合因素检查数据,给出诊断,有针对性地制定防控方案。

据了解,该防控中心每月将定期免费举行中小学生学习者知识讲座,为学生免费建立视力档案;聘请专家免费为学生验光、视功能检查、眼病复查;到各学校举行爱眼、护眼知识宣传活动。

# 昔日获评大奖章 今朝亮相旧金山

## 宝丰酒业赴美参加巴拿马万国博览会百年庆典

**本报讯** (记者王长河 王建党 通讯员王占春)美国时间1月23日,美中商业文化协会、华夏酒报联合主办,宝丰酒业有限公司、山西杏花村汾酒集团有限任公司、衡水老白干酒业股份有限公司等万国博览会获奖企业协办了“重温巴拿马 再创中国梦”1915巴拿马万国博览会100周年庆典活动。代表团来到美国旧金山万国博览会旧址,集体亮相,共同实现了“百年辉煌之约”。

据介绍,1915年,美国政府为庆祝巴拿马运河通航,在旧金山举办了历时9个半月的“巴拿马万国博览会”,共吸引了31个国家参展,参观总人数超过1800万人。在当年的巴拿马博览会上,我

国选送的酒类、茶叶、丝绸等展品,品质优良、工艺精湛,在展会上引起轰动。酒类产品中,山西(官厅)选送的高粱汾酒、河南(官厅)选送的高粱酒(今宝丰酒)、直隶(官厅)选送的高粱酒(今衡水老白干)和山东张裕葡萄酒公司的各种酒获得了最高荣誉的甲等大奖章。此次博览会也打开了“中国制造”的世界视野,极大地推动了民族工业的发展进程。

宝丰酒具有4000年的悠久历史,1915年代表河南参加巴拿马万国博览会,为河南民族工业赢得了荣誉。当日,获评世界大奖百年品牌的宝丰酒,在“重温巴拿马 再创中国梦”1915巴拿马万国博览会100周年庆典活动中亮相,参与见证了“百年辉煌之约”。

**温馨提示**

**今日天气**

白天到夜里阴天有中雪  
东北风4-5级逐渐减小到3级左右  
最高温度1℃,最低温度-3℃

## 25日起68路公交线路调整

**本报讯** (记者高轶鸣)记者1月22日从市公交总公司获悉,为进一步合理配置公交资源,优化公交运营线路,方便市民出行,该公司计划于1月25日起对68路公交线路进行优化调整。工作人员提醒市民,留意线路变化,以免给出行带来不便。

据了解,68路公交线路调整前的途经道路:北环路、东环路、建设路、长安大道、未来路。

调整后的途经道路:北环路、东环路、矿工路、团结路、平安大道、凌云路、建设路、长安大道、未来路。

此次线路调整后,首、末班发车时间、发车间隔不变,票价不变。



1月24日,湛河区北渡镇汴城村村民在为草莓大棚顶部加盖双层薄膜。连日来,我市出现久违的降温降水天气,我市周边村民纷纷为蔬菜大棚添“衣”,以便于大棚蔬菜生长。

本报记者 牛智广 摄

天干霾重 儿童咳嗽多发

## 专家支招:及时就诊,科学护理

**本报讯** (记者毛玺玺)1月23日、26日,记者在市第四人民医院、市中医院等市区多家医院采访发现,就医的咳嗽儿童患者增多。

23日上午,记者在市第四人民医院儿科门诊看到,怀抱孩子的家长挤满了门诊室,不断听到孩子咳嗽的声音。随后,记者在市中医院儿科门诊也看到了同样的现象,而在该院化验室外,咳嗽宝宝的家长排起了长队。26日上午一大早,市中医院门诊大厅挂号窗口已是人满为患,其中大部分是因孩子咳嗽而来。“宝宝一个礼拜前就开始咳嗽,想着是受凉了,在家里给孩子用了些感冒药,没想到这几天咳嗽更厉害了。”在市中医院,带孙子前来就诊的李女士说道。

市中医院儿科主任胡香玉说,近段时间我市天气寒冷干燥,加上空气质量差,小儿抵抗力相对薄弱,容易引起咳嗽等呼吸道感染性疾病,家长们应该科学护理,给宝宝多喝温开水,同时保持居室内的湿度。另外,咳嗽宝宝的饮食宜清淡。胡医生特别提醒,宝宝咳嗽分为不同种类,用药要谨慎,家长切勿自己做“百度”医生,不能盲目给孩子用药,应该及时就医,对症下药。

# 雾霾来袭,昨日我市境内高速公路全部短时封闭

## 市交通运输局提醒:出行前请及时查询路况信息

**本报讯** (记者程颖)1月26日,记者从市交通运输局获悉,受雾霾天气影响,我市境内5条高速公路封闭数小时,部分客运班线减少发车班次或停开。

市气象台26日5时40分发布大雾橙色预警信号:叶县、舞钢已出现能见度小于200米的大雾,其他地区也出现不同程度的雾。一大早,鹰城上空就被雾霾笼罩,直到下午雾霾也未完全散去。

目前,我市有宁洛、二广、焦桐、武西、兰南等5条高速公路穿境而过。受雾霾影响,这些高速公路于1月25日深夜开始封闭,直到26日中午才陆续开通。其中,宁洛高速平顶山段1月26日0时至12时10分封闭,二广高速平顶山段1月26日2时20分至12时封闭,焦桐高速平顶山段1月25日23时至1月26日12时封闭,兰南高速平顶山段1月26日1时10分至12时17分封闭,武西高速平顶山段1月26日2时11分至12时46分封闭。

因为能见度降低,随着我市境内多条高速封闭,部分长途客运班线减班或停开。市长途汽车站1月26日发往漯河、开封、周口等地的班线不同程度减班,发往太原、西安、温岭的班车停开。市客运中心站发往上蔡、南阳方向的班车减少了发车班次。部分走高速的车辆在高速封闭后,采取了绕道行驶的方式发车,两家汽车站均没有出现旅客滞留的现象。

市交通运输局有关负责人表示,雾霾天气驾驶员一定要注意与前车保持距离并及时打开雾灯,切记盲目超车,以免发生交通事故。群众出行前可以拨打我市交通运输服务热线12328、12122查询路况信息,也可以关注“@河南高速公路”微博了解实时路况信息。

## “金税三期”系统在我市成功上线运行

# 纳税人可“进一家门办两家事”

**本报讯** (记者吴玉山)记者1月21日从市国税局、市地税局获悉,按照国家税务总局的统一部署,“金税三期”系统已于本月8日在我市两家税务部门成功上线运行。今后纳税人办理涉税事项可“进一家门办两家事”。

为配合全市“金税三期”系统顺利上线运行,市国税局积极做好对纳税人的宣传辅导工作,借助报纸、电视、微信和微博等多种媒介以及12366纳税服务热线和办税大厅,广泛开展社会宣传。

运行第一周,市地税系统共计办理登记1516户,办理纳税申报13000余笔,申报缴纳税款8975万余元,发票发售39909份,代开发票1011份,代开金额4亿元。

截至目前,全市地系统税务登记、申报征收、代开发票、网上申报、网络开票、POS机刷卡缴税等业务都在顺利进行,省级特色保留软件运行平稳

顺利,大厅业务办理有序展开,网上业务也基本正常。

据了解,“金税工程”是国家电子政务工程“十二金”之一,是税收管理系统的总称。“金税三期”运行后,纳税人不用再多头跑、多次找,办理涉税事项,在国税、地税任何一方提交,都能实现两家共享,“进一家门办两家事”。其目的是统一国、地税核心征管应用系统版本,实现全国征管数据大集中。

# 主动适应新常态 奋力实现新作为

(上接第一版)全面提升工作水平,不断夯实履职基础,为促进改革发展做出了积极贡献。政协事业呈现出生动活泼、务实求进的良好局面。我们向长期以来关心支持人民政协事业发展的社会各界表示衷心的感谢!向为人民政协事业付出心血和汗水的政协委员表示崇高的敬意!

2015年是河南省人民政协成立60周年,我们要全面回顾我省政协走过的辉煌历程,认真总结人民政协工作的宝贵经验,进一步团结各界力量,汇聚各方智慧,

推进人民政协事业取得新进展。新的一年,全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要认真学习中共十八大、十八届三中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,切实落实省委部署要求,始终坚持正确方向,牢牢把握团结和民主主题,主动适应新常态,更加积极主动推中原出彩,更加有效服务依法治省,更加有序推进协商民主,更加广泛凝聚智慧力量,更加注重提升履职能力,为全面建成小康社会加快现代化建设做出新贡献。

“积力之所举,即无不胜也;众智之所为,即无不成也。”在新常态下砥砺前行,比以往任何时候都更需要凝聚广泛的共识与合力。我们相信,各位委员一定会以对党和人民高度负责的精神,以饱满的政治热情履行职能,建言献策、集思广益、群策群力,完成大会预定的各项任务,把这次会议开成民主的大会、求实的大会、团结的大会、奋进的大会,不断推动政协工作创新发展,共同开创富民强省美好明天!

预祝大会取得圆满成功!

**注销公告**

宝丰县九美装饰材料有限公司(注册号:410421000012727)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

宝丰县九美装饰材料有限公司  
2015年1月27日

**讣告**

平顶山市商务局退休干部赵宇明,与2015年1月26日3时10分,因病医治无效去世,享年66岁。兹定于2015年1月28日上午8点30分在平顶山市殡仪馆第二厅举行遗体告别仪式,望生前好友届时参加。

妻:蒋立新  
子:赵伟 媳:王琪  
女:赵杰 婿:郑纯辉  
孙:赵梓翔  
外孙女:郑安之

**泣告**

2015年1月27日